

合肥一环内禁摩,庐阳区率先启动摩托车提前报废

前50位车主 能多领300元额外奖励

星报讯(记者 沈娟娟/文 王恒/图)

从本日起,合肥所有摩托车禁止驶入市区一环以内,昨日,庐阳区率先启动摩托车提前报废,除了合肥市给予提前报废的补贴外,该区还将给予最先报废的50辆摩托车或燃油助力车车主每人300元的额外奖励。

“这辆车是2005年花2450元买的,因为换了四个轮子,摩托车一直在家里闲置,今早我用自己的面包车把摩托车运来了。”家住岗集的合肥市民张劲松自己把爱车“托运”来报废。

张劲松只是昨日办理摩托车提前报废的市民之一。据介绍,庐阳区是合肥市摩托车限行的重点区域,截至目前,庐阳区登记在册的摩托车、燃油助力车共15000余辆,约占合肥市总数一半左右。

昨日在启动仪式现场,有30多辆摩托车或燃油助力车履行报废手续,其中绝大部分车主来自庐阳区直机关和事业单位。

如果你提前报废摩托车,将能领到合肥市的补贴。按照车辆登记年限,摩托车提前一年报废补贴300元,提前2~3年报废补贴400元,提前4~5年



报废补贴500元,提前5年以上报废补贴600元。燃油助力车为2007年11月至2008年11月注册登记的,补贴300元,车辆为2008年12月至2009年8月注册登记的,补贴400元。

“为鼓励市民积极性,庐阳区给予率先报废的50辆摩托车或燃油助力车车主政策外每人300元的额外奖励。”合

肥市庐阳区相关负责人介绍,为方便车主就近办理,庐阳区行政服务中心大厅将开设专门的由商务、财政、公安、环保等相关部门共同服务的摩托车、燃油助力车报废工作联合受理中心窗口,方便市民履行报废手续。

记者从报废现场了解到,报废的摩托车或燃油助力车将被回炉炼钢。

庐阳区“一户多残”家庭 每月领120元救助

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市残联获悉,庐阳区率先为低保家庭“一户多残”发放生活救助,每户每月按120元救助,每半年发放一次。

据介绍,“一户多残”家庭是指具有庐阳区行政区域内户籍,一户有两人或两人以上持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,且正在享受城乡低保待遇的残疾人家庭。从2014年7月1日开始实施,凡符合“一户多残”家庭的,每户每月按120元救助,每半年发放一次。坚持公开、公正、公平原则,严格遵循文件原则。目前庐阳区林店街道经初审符合这次救助的有16人。

肥西中医院 将开设“夜市”门诊

星报讯(吴学谨 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从肥西县获悉,为了方便群众就诊,肥西中医院自7月12日起,将开设“夜市”门诊,夏季时间为18:00~21:00。

同时,该县中医院为加强急救能力建设,提高急诊急救医疗服务水平,将在7月12日前对门诊、住院部急诊科进行人力资源、设备资源强化整合,将急诊设在住院部一楼,让人力资源和设备资源发挥最大效益,便于内科、外科、妇产科等双班医生同时会诊,提高应急水平,为患者赢得宝贵抢救时间。

注意,这些都是骗子的小伎俩

“淘宝卖家”打来电话,称你网购失败,然后填写一份资料就能退款;在外地上班的“孙子”突然打来电话,称出了车祸,急需一笔钱;一人在外地,突然遇到了一个不需成本就能赚大钱的“机会”……如果你遇到这些事情,一定要多长个心眼,因为这些都是骗子的小伎俩,他们只为了骗你钱。

张婷 星级记者 张敏

网购失败,填写资料退款?

7月1日夜里,住在省城经开区的杨女士接到一个自称是淘宝卖家的电话,对方核对了杨女士的身份信息,询问上午是否在网上购买了物品。

“我一听,确实有这事,对方就说因为系统升级,交易失败,付款未成功到账,可以直接退回到支付宝。”因对方在电话里准确说出了杨女士的身份信息以及网上交易的商品名称。杨女士觉得可信度比较高,对方遂通过QQ给她发了一个网站地址。

点开后,发现界面上需要提供自己身份证、银行卡、网银登录密码等所有信息,杨女士还是深信不疑,一步步操作。一个多小时后,与银行卡绑定的手机发来提醒短信,卡上18000多元全部被转走,杨女士这才傻眼了。

来到辖区派出所报案后,民警就断定这是一起电信诈骗案件,其实发来的退款网站链接就是钓鱼网站,杨女士在填写个人银行卡资料后,进一步操作的时候,骗子已在后台骗取了淘宝账号和密码等信息,并自动将账户内所有的钱转走。

外地上班的孙子开车出事了?

张大爷今年80岁,住在省城长江东路一小区里,7月2日上午10点多钟,一个陌生电话打乱了张大爷平静的生活。

电话接通后,对方也不说自己是誰,跟张大爷唠起家常,“听口音有点像在外地上班的孙子,我一问怎么换了号码,对方说出了点事情。”

张大爷一细问,才觉得不妙,“孙子”说自己开车出差,不料出了车祸,现在需要垫一笔维修费用。

“身上又没带多少钱,问我能不能先拿点钱。”张大爷平日就对孙子疼爱有加,满口答应可以汇钱。对方立马发来一个银行卡账号,说急用。

中午,张大爷来到附近的银行,用自己和老伴的存折分别转账给对方17000元。

回到家后,张大爷还是不放心,给“孙子”打电话发现无法接通了,一再核实,才得知孙子并没出事,是被人故意冒充了。

目前,警方已经介入调查此事。

“民国币”能换大价钱?

7月2日清晨5时许,省城新亚汽车站附近,小杨打算乘车回江西老家时遭遇一场精心设置骗局。

小杨说,骗子共有3人。首先是骗子甲热情地问他是否要去火车站,小杨应了一声,“那里有车,我们一起去拼车吧。”

两人走了一段路,迎面来了骗子乙,“他问我,可是要卖民国币的,要1比3的价格来回收。”小杨不懂,骗子甲则搭腔称也可能是认错了人。几分钟后,又来了骗子丙,其手里拿着一把花花绿绿的民国币,表示要卖。

“一个要卖,一个要买,还不如我们赚点差价。”骗子甲出招了。小杨也信以为真,决定加入到这个“买卖”来。可骗子丙要求他们用身上的财物抵押。

骗子甲装作很大方,直接把鼓鼓囊囊的钱包给了骗子乙,小杨也只得将随身的财物给了对方,“现金1300元,银行卡里还有4000多元,手机也给了。”

等小杨拿着“民国币”去找买家时,骗子甲借故离去,很快小杨发现3人都不见踪影了,才知自己被骗了。

丈夫吸毒成瘾, 妻子无奈诉离婚

星报讯(张婷 记者 王玮伟) 丈夫因染上毒品而多次戒毒未成功,妻子担心孩子受到不良影响,多次想与丈夫离婚。两人在五年时间里,先后经历了离婚、复婚及诉讼离婚。7月3日,记者从长丰法院获悉,此案已审结,法院依法准予双方离婚。

毛某与丈夫周某系同学关系,两人于2000年结婚,婚后生育一子。2009年,周某因赌博和吸食毒品,欠下大量外债,两人协议离婚。2010年5月,两人在亲友的劝说下复婚。然而,因周某吸毒成瘾,且多次戒毒未成功,去年7月,毛某向法院起诉离婚。由于无法证明毛某与周某感情破裂,离婚诉请未得到法院准予。今年5月,毛某以夫妻感情确已破裂为由,再次起诉要求与丈夫离婚。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
报原市金融学校(徽韵8号) 0551-63654571
名原市职教中心(三里街) 0551-64213651
地 0551-64389062
点 校本部(学苑路与徽州大道交口) 0551-64389018
0551-64294209

合肥滨湖某售楼部昨日“关门”一天 疑为给置业顾问“放假休息”

“今天上午我本来准备去看房,之前没去过,所以去得比较早,结果吃了个‘闭门羹’。”家住包河区的市民刘先生告诉笔者,7月3日,刘先生和不少市民都发现合肥中海·滨湖央墅的售楼部停止对外接待。随后,笔者辗转联系到中海·滨湖央墅项目负责人,该负责人表示,中海三个项目的售楼部于7月3日全部关闭一天,放假给置业顾问休息。

“从来没遇到过周四售楼部就关门的情况。售楼部只有春节才会关门,从来没见过正常工作日关门的情况。”正如刘先生所说,在售项目售楼部在工作日关门的情况或许是史无前例的。更让人意

外的是,刘先生所遇到的售楼处“关门”情况,并非中海·滨湖央墅一个项目。据笔者了解,7月3日当天,中海三个项目的售楼处全部关闭一天,放假给置业顾问休息。对此,中海·滨湖央墅项目相关负责人给出的解释则是,因为中海的三个项目前期持续热卖,现已超额完成任务。“考虑到员工此前的辛勤与付出,停止对外接待能够让员工休息一天,这也是为了让置业顾问以更饱满的状态投入工作。”

在了解完中海项目“停止接待”的原委后,笔者也抛出了“中海旗下三个项目有这么热销?”的疑问。随后,笔者回顾了今年上半年中海地产位

于合肥滨湖的项目销售业绩,以位于滨湖新区的中海·滨湖央墅项目为例,20天销售150套,堪称合肥史上别墅销售奇迹。不久前,中海·滨湖央墅迎来第2次开盘,现场抢购场面也十分火爆。2次开盘滨湖央墅逆市再创新国别墅销售纪录的奇迹。

究其原因,我们不难发现,中海地产一直倾力于在主流城市的主流地段为主流人群打造高端生活圈层。对城市高端圈层生活需求的细微洞察,以匹配城市高端消费者的极致居住需求。稀缺的物业价值成就了无以伦比的市场地位。因此“楼市冷中海热”的说法也就不难理解了。董方

中国拍卖AA级企业
安徽九华拍卖有限公司
拍卖公告
受法院委托,我公司定于2014年7月22日上午9时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(www.ahsac.cn)采取“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥市胜利路与凤阳路交口元一时代广场商铺18套经营用房,所在层数2/32,建面约:953.89㎡,参考价:1314.56万元。
二、看样地点及时间:标的所在地,自公告日起至2014年7月18日17时止。
三、注意事项:有意竞买者须于前述公告期限内,通过本网站(本人)账户以电话、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽九华拍卖有限公司)缴纳竞买保证金(人民币)150万元。
开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000048049;汇入竞买保证金150万元。
并至合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心一楼服务大厅(4号财务窗口)开具往来结算手续。
公告期限届满,按规定程序和要求确定买受人后,买受人交纳的保证金转为拍卖价款,其他竞买人交纳的保证金转为拍卖价款,自公告之日起5个工作日内退还(不计息)。【详见合肥公共资源交易中心网:www.hfggzy.com《合肥市胜利路与凤阳路交口元一时代广场商铺18套经营用房司法拍卖公告》】
咨询电话:0651-63361888
13965074409 吴经理
法院监督电话:0651-6233103
安徽九华拍卖有限公司
2014年7月4日